



PERFECTIONAREA STILULUI SI METODELOR DE CONDUCERE POLITICA IMPLIMENTAREA ACTIVITATII ORGANELOR SI ORGANIZATIILOR DE PARTID

Propriile hotărâri — urmărite sistematic, îndeplinite consecvent!

UN NOU MOD DE A GINDI SI ACTIUNA. Prezenta sistematică pe teren în organizațiile de bază, acolo unde se rezolvă problemele practice constituie expresia unui nou mod de a gândi asupra propriilor programe și măsuri, de a acționa pentru transpunerea acestora în practică — la timpul și în condițiile prevăzute. Și în județul Mehedinți...

urămărite sistematic, consecventă a activității și a activităților organizatorice și de conducere a activității proprii la secția mecanică a Întreprinderii mecanice de pompe Drobeta-Tr. Severin...

urămărite sistematic, consecventă a activității și a activităților organizatorice și de conducere a activității proprii la secția mecanică a Întreprinderii mecanice de pompe Drobeta-Tr. Severin...

LA COMITETUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI AL P.C.R.

munca de partid. În plus, pentru a urmări punct cu punct realizarea sarcinilor, din realitate se dovedește că nu numai scadențele (intr-ale) ci și consecvența (intr-ale) contează...

munși, am putut constata consecvența în îndeplinirea propriilor hotărâri și planuri de măsuri (intr-o serie de locuri), dar și consecvența (intr-ale). Citeva exemple...

Georghe MITROI Virgiliu TATARU corespondentul „Scitei”

Alexandru Dăia — secretar pentru probleme organizatorice al comitetului județean de urmărirea și îndeplinirea propriilor hotărâri practice în organizația județeană de partid Mehedinți...

Titu Moșneanu — secretar al Comitetului comunal de partid Pătulele. Înainte, se obișnuia numai în birouri comuniste să se informeze cum au fost îndeplinite hotărârile adunării precedente, cele...

NOTE CETĂTENESTI

O tergiversare nedorită

Primitiv la redacție următoarea rugăminte: „Am văzut să vă amintez un caz particular. Locuiesc în București, str. Valea Oltului nr. 6, sc. I, etaj. În apartamentul nr. 14, sector 6. Dintr-o anumită defecțiune, pe scara noastră apă caldă se încălzește foarte puțin și în unele zile de etajul doi din cele patru ale blocului. În aceste condiții există două soluții: ori să fierbem ceasuri în sir apa pe aragaz — circa 2-3 ore pentru a umple o cadă — ori să încălzim această apă în mașina de spălat. Este lesne de înțeles, aceste procedee sunt în detrimentul consumului de energie electrică și de aici la niște sume de plată la care ne obligă întreprinderea care nu s-a făcut datoria. Admisivitatea blocului a sesizat de mai multe ori disprețul tehnicienilor Drumul Taberei al C.I.G.C. (Grupul de întreprinderi de gospodărie comunală) de situația existentă. Răspunsuri în doi peri, promisiuni și alit. S-a jucat încă...



O nouă maternitate în municipiul Slatina, județul Olt. Foto: E. Diehseanu

Valeria RUSU cnsicid N.R. Care într-adevăr, specialiștii dispensează Drumul Taberei al C.I.G.C. în ceea ce privește rezolvarea defecțiunilor? Să fie vorba de incapacitatea profesională, de neglijență sau de indolență? La aceste întrebări nu poate să ne răspundă decât conducerea Grupului de întreprinderi de gospodărie comunală. Așteptăm.

DE LA CAUZE LA CONSECINTE. Așadar, în această comună fiecare locuitor are o casă unde a vrut, sub ochii nepăsători și cu aprobările edililor locali, edilii care se suază cu pe atunci stăruie respective aveau și ele perimetrul construit. Dar cum să fie încălțate dispozițiile legii sistematizării localităților, care prevede expres gruparea locuințelor, construirea lor începând din centrul comunelor. Ceea ce în satul de reședință al acestei comune se putea face fără nici un fel de complicații, existând suficient teren încă neconstruit, cuprins în vechiul și actualul perimetru. Ca să nu mai vorbim de la Zăreni au avut loc și încălcări flagrante ale acestei legi, inclusiv ridicarea unor construcții în afara perimetrului construit, fără autorizații. Ulterior, cei în cauză au fost amendanți. Dar unde erau organele locale în timp ce se zideau casele respective?

Hibernarea... gospodarilor? Străbătem, într-o zi de iarnă, străzile municipiului Rucui. Și-am că locuitorii a fost de mai multe ori evidențiată pe tară în intrarea celor mai buni gospodarilor. Înșă ecoul mai vechilor distincții se constată mai greu acum. Iarna, lucrul vizibil nu este în aspectul cam neînțeles al arterelor centrale și și prin alte semne. Binecunoscută este un impozant onon de onoare dedicat „frunțosilor în intrarea pentru a demonstra setarea și gospodăria municipiului”. Din fotografii zimboș, între alții, mai mult prezidenți de asociații, administratori, numiți în centrul onanului geamul e spart: cineva a luat cu sine câteva fotografii (nostru) chiar de administratori...)

S-a mai încercat și scuza „opțiuni” care care și-au construit cătănelurile în mai toate satele și comunele — inclusiv în acele cătăneluri prevăzute în actuala schiță de sistematizare a dezafectării. Dar cum să fie optat această pentru localitatea de centru dacă acolo nu s-au făcut locuințe, deci, subliniem, exista teren disponibil, dacă nu s-a manifestat un fel de preocupare în acest sens? Adevărat este că cetățenilor nu li s-a explicat în nici un fel că pot, ca și dreptul și tot interesul de a se muta în centrul comunel, în satul de reședință. Unde li s-ar fi atribuit un alt teren cît și în satele respective (această prevedere, — de a se repartiza locuri de casă de 200-250 metri pătrați — ca și regimul de înălțime și de înclinație în cazul singular în județul Vâlcea și în alte comune s-a construit la fel de haotic în satele componente, fără a se ține seama de necesitatea conturării unor centre civice. De vîna nefînd altă configurația terenului și localităților, cit cauze de natură celor de care ne-am ocupat. Ceea ce conduce la concluzia că responsabilitatea în această privință revine și secției de arhitectură și sistematizare a consiliului popular județean, care nu a intervenit la timp spre a stopa și etaj care s-au construit — începînd cu 1980 — în cele 78 de comune ale județului Vâlcea ar fi trebuit să confere prioritate acestor proiecte arhitectonice — proeminent, le-ar fi transformat într-o rețea de localități nu doar deosebit de pitorești, reprezentative, dar și în „nucleu” viabile, puternice sub aspect demografic, edilitar și economic, ca și sub aspectul folosirii eficiente a pămîntului. Dar numai cu condiția să fi fost respectate prevederile legii sistematizării, concepută tot pe cît posibil în satele de reședință, începînd cu și dinspre centrul civic. În momentul de față numai două comune vîlcene intrunesc asemenea condiții și sunt considerate etalon de arhitectură și edilii județului: Malaița și (parțial) Bujoreni. Numai că ele nu sînt consecința vreunei acțiuni de sistematizare consecvente, aplicării unei concepții sau schite pe termen lung, ci au apărut în mod fortuit: datorită amenajării unor lacuri de acumulare pe o parte din vechile...

Dan PLĂEȘU



Urbanistică modernă la Cluj-Napoca. Foto: Agerpres

AUTOAPROVIZIONAREA Resurse ale micii industrii alimentare

Dezvoltarea micii industrii alimentare are menirea să asigure o gamă sortimentală diversificată de produse alimentare și preparate culinare pentru a satisface în condiții cât mai bune cerințele populației. În județul Iași în ultimii ani, mica industrie alimentară a cunoscut un proces de dezvoltare și modernizare...

cel situat în Piața Unirii, cu importante activități economice. După ce s-au descurțurii alcoolice, înlocuindu-se cu sortimente de preparate culinare produse în unitatea de mică industrie alimentară proprie, volumul vânzărilor a crescut de cinci mii de lei pe zi la 25-30 mii! Și n-a fost un caz izolat...

Experiențe semnificative ale județului Iași evidențiază o cale eficientă de acțiune

„NU SE POATE! DAR CU INITIATIVĂ ȘI EFORTURI... S-A PUTUT! Fînă și astăzi, după ce argumentele au fost prezentate, contrariul, mai există la unii lucrători din comerțul ieșean părerea că în alimentația publică reducerea vânzătorilor de băuturi alcoolice și înlocuirea lor în proporție crescîndă, cu preparate culinare ar diminua eficiența economică a unităților respective. Pentru schimbarea structurii desfacerilor și sporirea rolului micii industrii alimentare, pentru asigurarea unei mai bune alimentații a populației a trebuit, în primul rînd, să combatem această mentalitate...

REZERVE ÎNCA ÎMPORTANTE. Din discuțiile cu specialiștii și cadre de conducere din comerț și din cadrul consiliului pentru industria alimentară, dar mai ales cu cetățenii, s-a constatat că de lungă vreme rezultatele bune înregistrate, în ultimii ani, în dezvoltarea micii industrii alimentare, acest domeniu răspunde de necesitatea rezerve, înșă insuficiența calitatii superioare cerută necesitatea amplificării eforturilor pentru: crearea mai multor sortimente de produse alimentare pentru carne, inclusiv siropuri, nectaruri de fructe etc.; mărirea producției de preparate — semipreparate culinare pentru vânzarea la domiciliu — în unități tip „Gospodina”;

Normele sistematizării — riguros respectate, consecvent aplicate

„INTIMPLAREA” E PLINĂ DE ÎNVĂȚĂMINTE. Din păcate, cazul de față este un caz singular în județul Vâlcea și în alte comune s-a construit la fel de haotic în satele componente, fără a se ține seama de necesitatea conturării unor centre civice. De vîna nefînd altă configurația terenului și localităților, cit cauze de natură celor de care ne-am ocupat. Ceea ce conduce la concluzia că responsabilitatea în această privință revine și secției de arhitectură și sistematizare a consiliului popular județean, care nu a intervenit la timp spre a stopa și etaj care s-au construit — începînd cu 1980 — în cele 78 de comune ale județului Vâlcea ar fi trebuit să confere prioritate acestor proiecte arhitectonice — proeminent, le-ar fi transformat într-o rețea de localități nu doar deosebit de pitorești, reprezentative, dar și în „nucleu” viabile, puternice sub aspect demografic, edilitar și economic, ca și sub aspectul folosirii eficiente a pămîntului. Dar numai cu condiția să fi fost respectate prevederile legii sistematizării, concepută tot pe cît posibil în satele de reședință, începînd cu și dinspre centrul civic. În momentul de față numai două comune vîlcene intrunesc asemenea condiții și sunt considerate etalon de arhitectură și edilii județului: Malaița și (parțial) Bujoreni. Numai că ele nu sînt consecința vreunei acțiuni de sistematizare consecvente, aplicării unei concepții sau schite pe termen lung, ci au apărut în mod fortuit: datorită amenajării unor lacuri de acumulare pe o parte din vechile...

Este timpul ca o asemenea „concepție” păgubitoare, atîtă în totalitate discordantă nu numai cu normele sistematizării — localităților, teritoriului, drumurilor — ci și cu cele mai elementare reguli de mobilare arhitecturală și edilitară a localităților să se constituie în satele tot mai mult apartament din fondurile statului, ceea ce oferă o nouă și importantă oportunitate de realizare și de grăbire a sistematizării comunelor, conturării centrelor lor civice.

C. BORDEIANU





VIATA ECONOMICO-SOCIALA A LOCALITATILOR PATRIEI

DIN VESTILE TRANSMISE DE

TURNU MĂGURELE: Instalație pentru recuperarea resurselor energetice secundare

Una dintre preocupările de prim ordin ale muncitorilor și specialiștilor de la Turnu Măgurele...

CĂLĂRAȘI: Sporește zestrea social-edilărită

Anul acesta, municipiul Călărași își va îmbogăți zestrea edilărită...

DE LA CASA DE ECONOMII ȘI CONSEMNAȚIUNI

DREPTUL DE A IMPUTERNICI ALTE PERSOANE SA DISPUNA DE SUMELE DEPUSE LA C.E.C.

Instrument modern de economisire și de plată, contul curent personal se deschide numai persoanelor...

Depunătorii care efectuează depuneri pe numele altor persoane pot cere la prima depunere...

Minori nu pot fi trecuți la clauza de împuternicire.

Minori care efectuează depuneri pe numele lor pot introduce dispoziții testamentare...

Economisirea timpului este o cerință a vieții moderne care se poate realiza prin diferite căi și modalități.

CU LASERUL, IN INTIMITATEA REACȚIILOR. Unele reacții chimice ultrarapide...

SUDURA CU... BEC. Cercetători ai Institutului de aviație din Moscova au realizat o instalație...

VRANCEA: Expoziție tehnico-științifică

La Casa de cultură a sindicatelor din Focșani a fost organizată expoziția județeană de creație tehnico-științifică...

TULCEA: Sulfat de aluminiu

La Întreprinderea de aluminiă din Tulcea a fost introdus în fabricație un nou produs...

SATU MARE: O comună pe calea urbanizării

Comuna Turț (Satu Mare) cunoaște și în acest an un susținut ritm de activitate edilărită...

Geogiu-Băi: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor (reumatism inflamatoriu, degenerativ, articular, posttraumatic, neurologice periferice)...

Slatina: pentru afecțiuni ale tubului digestiv și ale glandelor anexe, hepatobiliare; respiratorii; O.R.L.; boli de nutriție și metabolisme...

Lacu Sărat: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; ginecologice periferice; endocrine; boli profesionale...

Moneasa: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; neurologice periferice; ginecologice; nevroză astenică...

Pucioasa: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; ale căilor respiratorii superioare; ale sistemului nervos periferic și vascular periferic...

CIT MAI MULTE CASE SOLARE. În China, energia solară urmează să fie utilizată într-o măsură...

SUCEAVA: În sprijinul sănătății populației

În județul Suceava se extinde rețeaua unităților destinate ocrotirii sănătății populației...

DOLI: Materiale refolosibile în circuitul productiv

"Toate materialele refolosibile - grabnic reintroduse în circuitul productiv" - lăcătușii de ordine sub semnul căruia se acționează în unitățile economice...

MUREȘ: Unități prestatoare de servicii

În cadrul cooperatelor meșteșugărești, din județul Mureș, au fost înființate, în anul precedent, 34 de noi unități prestatoare de servicii...

STĂIUNI RECOMANDATE IN ACEASTĂ PERIOADĂ PENTRU CURA BALNEARĂ



Geogiu-Băi: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor (reumatism inflamatoriu, degenerativ, articular, posttraumatic, neurologice periferice)...

Slatina: pentru afecțiuni ale tubului digestiv și ale glandelor anexe, hepatobiliare; respiratorii; O.R.L.; boli de nutriție și metabolisme...

Lacu Sărat: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; ginecologice periferice; endocrine; boli profesionale...

Moneasa: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; neurologice periferice; ginecologice; nevroză astenică...

Pucioasa: pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; ale căilor respiratorii superioare; ale sistemului nervos periferic și vascular periferic...

Cronica zilei

Cu prilejul împlinirii a 55 de ani de la eroicele lupte revoluționare ale muncitorilor din București...

IAȘI: Soluții gospodărești de economisire

La Combinatul de fibre sintetice din Iași a fost realizată, după o concepție a specialiștilor și lucrătorilor de aici, o importantă instalație de recuperare a energiei termice...

UN NOU POD PESTE RIUL IALOMIȚA

Construcții Ialomițeni au dat în folosință un nou pod peste râul Ialomița, realizat din beton armat, nou pod face legătura între comuna Bucu și satul Mărculești...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 17 februarie, ora 20 - 20 februarie, ora 20. În țară: După o încălzire ușoară, vremea va intra treptat într-un proces de răcire...

DIN VIAȚA PARTIDELOR COMUNISTE ȘI MUNCITOREȘTI

Spre o nouă etapă a unității forțelor de stnga din Mexic

Anul 1987 a fost marcat de importante evenimente în viața forțelor de stnga din Mexic. Astfel, în cursul primăverii au avut loc congresele a cinci organizații de stnga...

UN NOU POD PESTE RIUL IALOMIȚA

Construcții Ialomițeni au dat în folosință un nou pod peste râul Ialomița, realizat din beton armat, nou pod face legătura între comuna Bucu și satul Mărculești...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 17 februarie, ora 20 - 20 februarie, ora 20. În țară: După o încălzire ușoară, vremea va intra treptat într-un proces de răcire...

Jocurile Olimpice de iarnă au continuat la Calgary, în ziua a treia disputându-se, pe pârta amenajată pe Muntele Allan, proba masculină de coborâre amănătată...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

Jocurile Olimpice de iarnă au continuat la Calgary, în ziua a treia disputându-se, pe pârta amenajată pe Muntele Allan, proba masculină de coborâre amănătată...

Handbal. La Guimarães (Portugalia) s-a disputat campionatul mondial masculin de handbal (Grupa C), primul loc fiind ocupat de formația Austriei...

Tenis. În finala turneului internațional feminin de la Dallas (Texas), Martina Navratilova a învins-o pe Pan Shriver.

cinema

Extemporal la dirigență: SCALA (11 03 72) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; MELODIA (11 13 49) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; FAVORIT (48 31 70) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; GLORIA (48 75 55) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Dacia (50 38 94) - 15; 17; 19; PACEA (71 30 85) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Unde ești copilul: DRUMUL SĂRII (31 28 13) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; Căle Hibră: VICTORUL (48 67 40) - 15; 17; 19; Clupelele: TEMPLURI NOI (15 61 10) - 15; 17; 19; Mistune specială: VICTORIA (18 28 79) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Gri-Vita (17 08 58) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; Mesagerul: ÎNCEPUTUL ȘTIINȚII (18 53 15) - 10; 12; 30; 15; 17; 19; 20; LIRA (31 71 71) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; ARTA (21 31 86) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Biletul fermecut: EXCELSIOR (68 49 45) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; Teatrul Mic (14 70 81) - Ivona, 17; 19; Teatrul Focșani Mic (14 09 05) - Anonimul venetian - 18, 30; Teatrul de comedie din Capșani - pentru un bărbal singur - 18; Teatrul "Notara" (50 31 02, sala Magheru) - Amintirile Sarei - Bernhard - 18; (sala studio) - Sentimentele și naftalina - 18, 30; Teatrul Gulești (sala Majestic, 14 72 34) - Cum s-a făcut de-a rămas catinca față bătrână - 18; Teatrul satiric-muzical "C. Tănase" (sala Savoy, 15 58 78) - Savoy - 18; (sala Victoria, 50 58 85) - Valeriu - 18; Teatrul "Ion Creangă" (13 13 00) - Micuta Dorothy - 15; De la Fiermonia (sala "Erasac" (15 68 75, Atenue Român) - Recital de pian Dana Simona Ciocirile - 18; Opera Română (13 18 57) - Frel-schütz - 18; Teatrul de operă (13 83 48) - O noaptea în Venetia - 18; Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra" (sala Schitu Măgureanu, 14 75 46) - Secretul familiei Postec - 18; Teatrul Mic (14 70 81) - Ivona, 17; 19; Teatrul Focșani Mic (14 09 05) - Anonimul venetian - 18, 30; Teatrul de comedie din Capșani - pentru un bărbal singur - 18; Teatrul "Notara" (50 31 02, sala Magheru) - Amintirile Sarei - Bernhard - 18; (sala studio) - Sentimentele și naftalina - 18, 30; Teatrul Gulești (sala Majestic, 14 72 34) - Cum s-a făcut de-a rămas catinca față bătrână - 18; Teatrul satiric-muzical "C. Tănase" (sala Savoy, 15 58 78) - Savoy - 18; (sala Victoria, 50 58 85) - Valeriu - 18; Teatrul "Ion Creangă" (13 13 00) - Micuta Dorothy - 15; De la Fiermonia (sala "Erasac" (15 68 75, Atenue Român) - Recital de pian Dana Simona Ciocirile - 18; Opera Română (13 18 57) - Frel-schütz - 18; Teatrul de operă (13 83 48) - O noaptea în Venetia - 18; Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra" (sala Schitu Măgureanu, 14 75 46) - Secretul familiei Postec - 18; Studoul de teatru I.A.T.C. (15 72 59) - Stress - 18, 30.

teatre

Teatrul National (14 71 71, sala mare): Revellon în baia de aburi (spectacol pentru copii și tineret) - 18; Căle Hibră: VICTORUL (48 67 40) - 15; 17; 19; Clupelele: TEMPLURI NOI (15 61 10) - 15; 17; 19; Mistune specială: VICTORIA (18 28 79) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Gri-Vita (17 08 58) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; Mesagerul: ÎNCEPUTUL ȘTIINȚII (18 53 15) - 10; 12; 30; 15; 17; 19; 20; LIRA (31 71 71) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; ARTA (21 31 86) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Biletul fermecut: EXCELSIOR (68 49 45) - 8; 11; 13; 15; 17; 19; Teatrul Mic (14 70 81) - Ivona, 17; 19; Teatrul Focșani Mic (14 09 05) - Anonimul venetian - 18, 30; Teatrul de comedie din Capșani - pentru un bărbal singur - 18; Teatrul "Notara" (50 31 02, sala Magheru) - Amintirile Sarei - Bernhard - 18; (sala studio) - Sentimentele și naftalina - 18, 30; Teatrul Gulești (sala Majestic, 14 72 34) - Cum s-a făcut de-a rămas catinca față bătrână - 18; Teatrul satiric-muzical "C. Tănase" (sala Savoy, 15 58 78) - Savoy - 18; (sala Victoria, 50 58 85) - Valeriu - 18; Teatrul "Ion Creangă" (13 13 00) - Micuta Dorothy - 15; De la Fiermonia (sala "Erasac" (15 68 75, Atenue Român) - Recital de pian Dana Simona Ciocirile - 18; Opera Română (13 18 57) - Frel-schütz - 18; Teatrul de operă (13 83 48) - O noaptea în Venetia - 18; Teatrul "Lucia Sturdza Bulandra" (sala Schitu Măgureanu, 14 75 46) - Secretul familiei Postec - 18; Studoul de teatru I.A.T.C. (15 72 59) - Stress - 18, 30.

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

desoperite în unul meteorilor sint convins că aceștia reziduuri sint de origine extraterestră, în timp ce alții afirmă că este vorba de contaminări terestre. Anul trecut, mai multe echipe de cercetători din S.U.A. și Australia au analizat izotopii rari conținuți de un meteorit căzut în Australia, în 1969. Recentele concluzii ale acestor analize par să confirme originea interstelară a respectivelor compoziții ozonice. Specialiștii au măsurat concentrațiile de deuteriu, azot-13, carbon-13 în granulele de meteorit, iar cantitățile găsite au fost cu mult mai mari decât cele existente în compoziții similare terestre. S-a conchis, prin urmare, că aceste reziduuri provin din hirtie obișnuită avind dimensiunea de 20x20 nm. Acest gen de mențene cit mai îndelungată a propozițiilor lor se urmărește prin diverse metode. Desori ele se culog înainte de coacere și sint păstrate la rece, ca să se întindă cit mai mult acest proces. În alte cazuri, se acoperă cu o peliculă subțire de plastic sau de ceară, fructele astfel tratate păstrându-și însă un timp limitat integritatea, intruciu nu se mai produce schimbul normal de gaze cu atmosfera. Pentru înlăturarea acestui inconvenient, în Anglia s-a pus la punct un învelș protector subțire, realizat dintr-o compoziție care permite ca respirația să aibă loc, în așa fel încât fructele să supraviețuiască și să se coacă după o perioadă lungă de timp. Nou procedeu nu necesită o temperatură prea scăzută în timpul transportului. Invelșul protector, denumit "Semper-frigus", este un ester al zaharozel și pulbere cire, în vederea întrebunării, nu necesită decit să fie dispersată în apă. Foarte înțel, noul produs, alcătuit din elemente de hrană naturală, se aplică în cantități reduse pe fructe, fiind complet lipsit de nocivitate.

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

desoperite în unul meteorilor sint convins că aceștia reziduuri sint de origine extraterestră, în timp ce alții afirmă că este vorba de contaminări terestre. Anul trecut, mai multe echipe de cercetători din S.U.A. și Australia au analizat izotopii rari conținuți de un meteorit căzut în Australia, în 1969. Recentele concluzii ale acestor analize par să confirme originea interstelară a respectivelor compoziții ozonice. Specialiștii au măsurat concentrațiile de deuteriu, azot-13, carbon-13 în granulele de meteorit, iar cantitățile găsite au fost cu mult mai mari decât cele existente în compoziții similare terestre. S-a conchis, prin urmare, că aceste reziduuri provin din hirtie obișnuită avind dimensiunea de 20x20 nm. Acest gen de mențene cit mai îndelungată a propozițiilor lor se urmărește prin diverse metode. Desori ele se culog înainte de coacere și sint păstrate la rece, ca să se întindă cit mai mult acest proces. În alte cazuri, se acoperă cu o peliculă subțire de plastic sau de ceară, fructele astfel tratate păstrându-și însă un timp limitat integritatea, intruciu nu se mai produce schimbul normal de gaze cu atmosfera. Pentru înlăturarea acestui inconvenient, în Anglia s-a pus la punct un învelș protector subțire, realizat dintr-o compoziție care permite ca respirația să aibă loc, în așa fel încât fructele să supraviețuiască și să se coacă după o perioadă lungă de timp. Nou procedeu nu necesită o temperatură prea scăzută în timpul transportului. Invelșul protector, denumit "Semper-frigus", este un ester al zaharozel și pulbere cire, în vederea întrebunării, nu necesită decit să fie dispersată în apă. Foarte înțel, noul produs, alcătuit din elemente de hrană naturală, se aplică în cantități reduse pe fructe, fiind complet lipsit de nocivitate.

România se pronunță pentru încetarea cursei înarmărilor, pentru un program cuprinzător de dezarmare

Intervenția reprezentantului țării noastre la Conferința pentru dezarmare de la Geneva

GENEVA 16 (Agerpres) — Luni dimineața în cadrul Conferinței pentru dezarmare de la Geneva, reprezentantul României a expus poziția țării noastre, conștientizând că înarmările nucleare, eliminarea tuturor armelor nucleare și reducerea radicală a armamentelor convenționale...

În legătură cu elaborarea de către Conferința pentru dezarmare de la Geneva a unui program cuprinzător de dezarmare trebuie să conștientizăm că producția de arme nucleare și reducerea substanțială a armamentelor convenționale, a efectivelor și cheltuielilor militare cu cel puțin 50 la sută până în anul 2000...

Dezvoltarea a numeroase state ale lumii, afectată de criza datoriei externe

LONDRA 16 (Agerpres) — Referindu-se, într-un amplu comentariu, la rezultatele Conferinței internaționale asupra datoriei externe a țărilor din America Latină, desfășurată la Londra, agenția China Nouă subliniază că starea de fapt este deosebit de gravă...

Necesitatea unor acțiuni perseverente pentru reducerea substanțială a armelor nucleare strategice

Au trecut două luni și mai bine de la semnarea Tratatului sovieto-american privind eliminarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune din Europa — primul document din întreaga perioadă de după război...

EVOLUȚIA RELAȚIILOR DINTRE TURCIA ȘI GRECIA

ANKARA 16 (Agerpres) — Primul-ministru al Turciei, Turgut Ozal, a declarat, la o conferință de presă ținută la Istanbul...

Reuniune consacrată situației din America Centrală

SAN SALVADOR 16 (Agerpres) — Ministrul afacerilor externe din Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua și Salvador se vor reuni miercuri în capitala salvadoriană...

NEW DELHI, 16 — La New Delhi s-au încheiat lucrările unei reuniuni a juriștilor din 21 de țări din regiunea Asiei și Pacificului...

Economia mondială confruntată cu mari probleme nerezolvate

LONDRA 16 (Agerpres) — Următorii cliși ai ar putea fi pentru economia mondială cei mai dificili din ultimele cinci decenii dacă nu se vor lua măsuri hotărâtoare pentru a se încheia negocierile...

PE DIFERITE MERIDIANE

Acțiuni și luări de poziție pentru dezarmare

O lume a păcii și destinderii, din care să fie eliminate definitiv armele nucleare, instaurarea unui climat de cooperare și încredere constituie cerințe exprimate cu tărie de cercurii...

In sprijinul reducerii încordării în zona Mării Mediterane

MOSCOVA, 16 — În răspuns guvernului sovietic la un mesaj din cadrul negocierilor sovieto-americe...

Negocieri privind armele strategice ofensive

GENEVA, 16 — La Geneva a avut loc o nouă sesiune plenară în cadrul negocierilor sovieto-americe...

Pentru transformarea Asiei și Pacificului în zone denuclearizate

NEW DELHI, 16 — La New Delhi s-au încheiat lucrările unei reuniuni a juriștilor din 21 de țări din regiunea Asiei și Pacificului...

Larg curent de opinie favorabil măsurilor de eliminare a rachetelor cu rază medie de acțiune

WASHINGTON, 16 — Potrivit unui sondaj de opinie realizat de Agenția de Informații a S.U.A. (U.S.I.A.), majoritatea covârșitoare a opiniei publice din țările vest-europene...

In interesul consolidării unității naționale în Zimbabwe

HARARE 16 (Agerpres) — În localitatea Rufaro, conducerea organizației politice, Uniunea Națională Africană din Zimbabwe (Z.A.N.U.)...

CONSULTĂRI PENTRU RELANSAREA PROCESULUI DE PACE ÎN ORIENTUL MIIJLOCIU

AMMAN 16 (Agerpres) — Primul ministru al Iordaniei, Zaid Rifai, și-a încheiat vizita la Cairo...

CAIRO 16 (Agerpres) — Numai o conferință internațională de pace poate duce la o reglementare globală a conflictului din Orientul Mijlociu...

BAGDAD 16 (Agerpres) — Secretarul general al Organizației Conferinței Islamice, Sharifuddin Pirzada, a fost în vizită la Bagdad...

TUNIS 16 (Agerpres) — Secretarul general al Ligii Arabe, Chedli Klibi, s-a întâlnit la Tunis cu Marrack Gouling...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...

BEIRUT 16 (Agerpres) — Convocarea unei conferințe internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu...